

ДИПЛОМ АРТИСТУ

ТЕРМЕЗ. (Соб. корр.). Сурхандарьинский областной музыкально-драматический театр принимал участие в республиканском смотре, посвященном 30-летию Великой Победы. Недавно из Ташкента пришла радостная весть: актер М. Абдундузов за исполнение роли Ирама в спектакле «Горизонт» по пьесе Саида Ахмада награжден дипломом Министерства культуры Узбекской ССР.

М. Абдундузов — один из самых молодых актеров театра, лишь два года назад он окончил Ташкентский театрально-художественный институт имени А. Н. Островского. С тех пор он сыграл несколько интересных ролей, и теперь про него вполне можно сказать: не только один из самых молодых, но и один из самых любимых зрителями.

ПРАВДА ВОСТОКА
г. ТАШКЕНТ

8 ЯНВ 1976 9761 ВНБ